
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL
Sesión: Ordinaria

Fecha: lunes, 13 de julio de 2020
Hora: 09:00 h.

La  Junta  de  Gobierno  Local,  se  reunirá  en  el  Salón  de  Plenos  de  la  Casa

Consistorial para celebrar sesión en la fecha y hora que arriba se expresan, según el

Orden del Día que se adjunta.

Lo que por disposición de Decreto del Excmo. Sr. Alcalde-Presidente n.º 4009, de 9

de  julio  de  2020,  le  comunico,  significándole  que,  de  no  celebrarse  en  primera

convocatoria,  la sesión tendrá lugar en segunda, una hora después.

Los/as  miembros  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  tendrán  a  su  disposición  los

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del  Orden del  Día,  al

objeto de que puedan conocerlos antes de deliberar.

ORDEN DEL DÍA:

ALCALDÍA

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL

 

1.- Propuesta de aprobación de los Borradores de Actas de las sesiones celebradas los días 18 de

junio (extraordinaria y urgente) y 6 de julio (ordinaria) de 2020.

 

2.- Proposición de la Sra. Concejala Secretaria de la Junta de Gobierno Local, de rectificación del

Acuerdo n.º 406/20, de 22 de junio, en relación con la revisión de oficio y declaración de nulidad de

distintas contrataciones.

 

3.-  Proposición  de  la  Sra.  Concejala  Secretaria  de  la  Junta  de  Gobierno  Local  para  toma  de

conocimiento de los contratos menores, de los que se ha tomado razón por el Titular del Órgano de

Apoyo a la Junta de Gobierno Local, durante el segundo trimestre del año 2020.
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ÁREA DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

 

ASESORÍA JURÍDICA

 

4.-  Sentencia  dictada  por  el  Juzgado  de  lo  Social  n.º  3  de  Córdoba,  por  la  que  se  estima

parcialmente el Procedimiento Social Ordinario n.º 36/20, seguido en Demanda en materia de Tutela

de Derechos Fundamentales y Reclamación de cantidad en concepto de diferencias salariales, e

indemnización por daños y perjuicios, para toma de conocimiento e interposición de Recurso de

Suplicación ante la Sala de lo Social en Sevilla del TSJA.

 

5.- Sentencia dictada por la Sala de lo Social del Tribunal Superior de Justicia de Andalucía en

Sevilla,  por  la  que  se  desestima  el  Recurso  de  Suplicación  n.º  3594/2018,  interpuesto  contra

Sentencia del Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba, en Demanda de Reclamación de Derechos y

Cantidad (cumplimiento de un pretendido acuerdo de ampliación de jornada del personal adscrito al

Departamento  de  Servicios  Sociales  relacionado  con  la  Ley  de  Dependencia),  para  toma  de

conocimiento.

 

6.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal para que la Corporación se persone, en defensa de

los  intereses  municipales,  en los  procedimientos  incoados en  su  contra  que  a continuación  se

indican:

- Procedimiento Contencioso Ordinario n.º 62/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º  1  de  Córdoba,  contra  acuerdo  estimatorio  parcial  de  Recurso  de  Reposición  sobre

redenominación de calles.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 78/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 1 de Córdoba, contra desestimación de Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a

consecuencia de caída de árbol.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 87/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 2 de Córdoba, contra Resolución desestimatoria del CREA relativa a rectificación y devolución de

ingreso por autoliquidación del Impuesto sobre el incremento de valor de los terrenos de naturaleza

urbana.

-  Procedimiento  Contencioso  Abreviado  n.º  106/20,  ante  el  Juzgado  de  lo  Contencioso

Administrativo n.º 3 de Córdoba, contra daños y lesiones por caída con patinete a consecuencia del

mal estado del pavimento del carril bici.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 76/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 4 de Córdoba, contra desestimación de Responsabilidad Patrimonial por lesiones por el mal

estado del firme de la vía pública.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 58/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º  5  de  Córdoba,  contra  desestimación  de  Responsabilidad  Patrimonial  por  lesiones  a

consecuencia de caída en la vía pública.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 67/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a

consecuencia de caída con motocicleta por restos de cera en la calzada.
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- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 83/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 5 de Córdoba, contra sanción de tráfico.

- Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 84/20, ante el Juzgado de lo Contencioso Administrativo

n.º 5 de Córdoba, contra desestimación de Responsabilidad Patrimonial por daños en vehículo a

consecuencia de caída de árbol.

- Procedimiento Derechos Fundamentales 1257/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba,

en Demanda de Tutela  Derechos Fundamentales y  Reclamación de cantidad por  prestación de

servicios para Programas financiados con ayudas públicas de Fomento de Empleo.

- Procedimiento Despidos 412/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 2 de Córdoba, en Demanda de

Despido de trabajador con categoría de profesional de Peón de la construcción.

- Procedimiento Despidos 276/20, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, en Demanda de

Despido y Reclamación de cantidad de Psicólogo.

- Procedimiento Despidos 382/19, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de Córdoba, en Demanda de

Despido de trabajador (Ingeniero Agrónomo) por prestación de servicios en el marco de contrato

temporal de obra y servicio financiado por Programas de Empleo.

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES

 

7.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de aceptación de la cesión gratuita de la

propiedad -por título de donación pura y simple- del bien inmueble conocido como "Estadio de San

Eulogio", otorgada por Cajasur Banco SAU.

 

8.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Presidencia, de autorización a los Grupos Políticos

Municipales para imputar  las dos últimas mensualidad de la asignación del  ejercicio 2017, a la

justificación de gastos correspondientes al ejercicio 2018.

 

9.-  Proposición  del  Sr.  Concejal  Delegado  de  Presidencia,  de  rectificación  de  error  material

detectado en el Acuerdo n.º 110/20, de 17 de febrero, por el que se aprobó la Cuenta Justificativa de

las asignaciones al Grupo Municipal Ganemos de 2017.

 

DELEGACIÓN DE SOLIDARIDAD

 

10.- Proposición de la Sra.  Teniente de Alcalde Delegada de Cooperación,  de no suspensión y

continuidad,  durante  el  estado  de  alarma,  del  Proyecto  "Alivio  del  sufrimiento  de  la  población

desplazada  y  vulnerable  en  el  marco  de  los  conflictos  intercomunitarios  en  el  círculo  de  Gao,

respetando los  principios  de  la  justicia  de  género  y  con  una  perspectiva  basada  en  Derechos

humanos", subvencionado a la Entidad Mujeres en Zona de Conflicto, dentro de la Convocatoria de

Subvenciones para Proyectos de Ayuda Humanitaria 2019.
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11.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cooperación, de continuidad, durante el

estado de alarma, del  Proyecto  "Refuerzo de los mecanismos institucionales y  sociales para el

acceso  al  disfrute  y  ejercicio  de  los  Derechos  Sexuales  y  Derechos  Reproductivos,  desde  un

enfoque de género e inclusión, de las mujeres y niñas adolescentes del municipio de Zacatecoluca,

Dpto. de la Paz, El Salvador", subvencionado a la Asamblea de Cooperación por la Paz, dentro de la

Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de Cooperación para el Desarrollo 2018 (Mod. A),

así como de ampliación del plazo de ejecución y modificación presupuestaria del citado Proyecto.

 

12.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cooperación, de continuidad, durante

el estado de alarma, del Programa "Educación en Valores de Paz y Solidaridad: La Solidaridad,

tarea de todas y  todos",  subvencionado a la  Agrupación de entidades sin  personalidad jurídica

Programa "La Solidaridad, Tarea de todas y todos", en virtud de Convenio de colaboración, así como

de modificación presupuestaria y de actividades del citado Programa.

 

13.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cooperación, de continuidad, durante

el  estado  de  alarma,  del  Proyecto  "Fortalecimiento  de  las  capacidades  de  la  sociedad  civil

huancavelicana y de sus organizaciones para la demanda y ejercicio equitativo de sus derechos",

subvencionado  a  la  Entidad  Madre  Coraje,  dentro  de  la  Convocatoria  de  Subvenciones  para

Proyectos de Cooperación Internacional para el Desarrollo 2018 (Mod A), así como de ampliación

del plazo de ejecución y modificación presupuestaria del citado Proyecto.

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

 

14.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de cancelación de

la garantía del Contrato de Obra de Remodelación de la calle Poeta Juan Ramón Jiménez, Fase 1

(50 obras, 50 Barrios).

 

DELEGACIÓN DE HACIENDA

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación de la Cuenta

Justificativa relativa a la ejecución del PROFEA 2018, así como de transferencia al IMDEEC por el

importe de la misma y de reintegro al SEPE de la cuantía restante.

 

16.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de aprobación de la 2.ª Cuenta

Justificativa  presentada  por  la  GMU  correspondiente  a  sanciones  Urbanísticas  recaudadas  y

comprometidas en el ejercicio 2018.
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17.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Hacienda, de autorización y compromiso

de  gasto  a  favor  de  la  GMU para  ejecución  de  actuaciones  correspondientes  a  su  Anexo  de

Inversiones del presupuesto de 2019.

 

ÁREA SOCIAL

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES

 

18.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de aprobación de la

3.ª modificación de la cuantía destinada en la Convocatoria 2020 a Prestaciones Complementarias

para Ayudas Económicas Familiares: Atención a familias con menores.

 

19.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Servicios Sociales, de aprobación de

Convenio de colaboración con la Asociación Banco de Alimentos Medina Azahara, y de concesión

de subvención, para ejecución del Proyecto "Alimentos para la solidaridad 2020".

 

ÁREA DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO

 

20.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura, de abono de los Premios del

XXIII Concurso Nacional de Fotografía "Ciudad de Córdoba" (Premio Mezquita) 2020.

 

21.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura, de aprobación de Convenio de

colaboración con la Universidad de Córdoba, y de concesión de subvención, para el Programa de

actividades de la Cátedra Luis de Góngora, 2020.

 

22.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Cultura, de aprobación de Convenio de

colaboración con Proyecto Avanti de las Artes, S.L., y de concesión de subvención para el Programa

de Actividades Teatro Avanti 2020.

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN

 

23.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de aceptación de la cesión

gratuita -por título de donación pura y simple- del Proyecto de actualización de la urbanización del

Recinto  Ferial  de  Córdoba:  Desglosado  Primero,  otorgada  pr  la  Asociación  de  Casetas

Tradicionales.
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24.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Promoción, de abono de los Accésit de

participación y Premios del Concurso Municipal de Rejas y Balcones 2020.

 

URGENCIAS

 

RUEGOS Y PREGUNTAS

Córdoba, fecha y firma electrónica.

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL,
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